Milé děti,
moc, moc vás zdravím. Jistě víte od rodičů, jaká nastala v našem státu situace. Budeme se nyní takto spolu setkávat přes počítač až do odvolání. Doufám, že tento způsob komunikace bude pro vás zajímavý a že jej všichni hravě zvládnete.
Úkoly vám budu zadávat tak, že pro každý předmět zde bude jedno okno (matematika, český jazyk, vlastivěda, přírodověda). Postupně vám tam budou přibývat zadání. Často to bude v programu Alf, to už moc dobře znáte. Budu se snažit sestavovat zadání taková, abyste je všichni zvládali sami bez pomoci rodičů, ale pokud si s něčím nebudete vědět rady, myslím, že rodiče vás určitě neodmítnou (alespoň počáteční instrukce, než si na tento způsob zvyknete). Paní učitelka Vanclová vám též bude zadávat angličtinu.
Prosím, sledujte pravidelně jednotlivé předměty, aby se vám toho pak nenahromadilo moc.
V oknu „Pokyny k domácí práci“ máte nabídku i dalších stránek, kde si můžete libovolně procvičovat, rodiče vám jistě poradí, co z toho si vybrat. Ve škole jsme spolu z této nabídky na interaktivní tabuli využívali www.onlinecviceni.cz (procvičování českého jazyka a matematiky, kde se vám ukazují i správné výsledky).
Kdyby nastal nějaký problém týkající se výuky, můžete mi spolu s rodiči napsat na můj školní mail: lukesova.p@skolaroztoky.cz. Budu se snažit co nejdříve odpovědět. Doufám, že nebudou technické závady, přetížení sítě…s tím neporadím.
Přeji, ať se vám dílo daří a celé vaší rodině hodně zdraví.
Vaše paní učitelka Petra Lukešová
[bookmark: _GoBack]
